



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2981.**

Benyújtás dátuma: **2023-02-18 21:13**

Parlex azonosító: **92WC81IM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit tesz a kormány 2023-ban a levegőminőség javítása érdekében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az nnk.gov.hu portálon megjelent „TOVÁBB ROMLOTT A LEVEGŐMINŐSÉG” című hír a következőket tartalmazza:

„Veszélyes volt légszennyezettség mértéke Békéscsabán, Putnokon és Sajószentpéteren a tegnapi nap folyamán. A Nemzeti Népegészségügyi Központ Levegőhigiénés Index alapján. Egészségtelen minősítést kapott a levegőminőség Debrecenben, Kazincbarcikán, Miskolcon, Nyíregyházán és Várpalotán. További tizennégy településen volt kifogásolt a levegő minősége. A kedvezőtlen minősítést a kisméretű aeroszol részecskék (PM2.5, PM10; hétköznapi nevén szálló por) magas koncentrációja okozza. A meteorológiai előrejelzés alapján az ország északi felében időnként megélénkülhet a nyugatias szél, amely helyenként kedvezőbb levegőminőséget eredményezhet. Jelentősebb javulás azonban csak a hétvégén várható.

Veszélyes minősítés esetén már az egészséges emberek légzőszervi tüneteket tapasztalhatnak. A kockázati csoportba tartozóknál- krónikus betegeknél, várandósoknál, időseknél - a légzőszervi tünetek súlyosbodhatnak, illetve gyakoribbá válhatnak a légszennyezettség emelkedésével. A kisméretű aeroszol részecskék a szív- és érrendszerre is károsan hatnak akár már rövid távon is, amennyiben koncentrációjuk az egészségtelen vagy a veszélyes kategóriához tartozó értéket eléri, illetve meghaladja. Ezért is kiemelten fontos, hogy a veszélyes és egészségtelen minősítést kapott településeken és azok térségében élők fokozottan figyeljenek az egészségtanácsok betartására, azaz csökkentsék a szabadban töltött időt és hosszabb kültéri tartózkodás esetén viseljenek maszkot.”

Kérdezem Önt:

Mit tesz a kormány 2023-ban a levegőminőség javítása érdekében?

Budapest, 2023. február 18.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció